
ATA Nº 20/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE JUNHO DE 2017. 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete (13/06/2017) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Bruno 

Neves da Silva, Veronilde Oliveira de Almeida Júnior, Luciano Camargos Pego, Sandro 

Gusmão Moretto, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi e Sergio Panizio e sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi lida a única correspondência 

recebida como se segue: RE-CTE-C/070/2017, COPEL – COMPANHIA PARANAENSE DE 

ENERGIA, respondendo o Ofício nº 51/2017, enviado por esta Casa, referente ao fornecimento 

de internet banda larga em Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando 

com a presença de todos os Vereadores, também com a presença da Oficial Legislativo, da 

Contadora, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem discutidas 

e votadas, passou-se ao passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 

e o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito como se segue: Claudinei 

Bregondi que cumprimentou o Senhor Presidente, demais Vereadores, Servidores da Casa e 

assistência presente. Disse que queria fazer um pedido ao Senhor Presidente ou até mesmo ao 

Vereador que é representante do Prefeito, Luciano, sobre o ônibus da saúde, com relação ao 

Conjunto Industrial. Perguntou então, se há possibilidade do ônibus estar passando para pegar o 

pessoal naquele abrigo que fica em frente a Asteca? Contou que essa semana, uma pessoa de 

comunidade, chamada de Rosemari, mais conhecida como Preta, precisou deslocar-se de lá até o 

hospital. E quando ela precisa ir para Londrina e ela tem problemas de bronquite, ela tem que posar 

na casa de amigos que moram perto, para poder esperar o ônibus. Acha o Vereador que não é tão 

difícil e ser for atendido, será bom para o município, para todos que moram naquele local. Em 

aparte, o Vereador Juliano Ricardo Tibério informou que quanto a solicitação trazida nesta Casa 

pelo Vereador Claudinei, que já é uma reivindicação, inclusive no momento do pleito eleitoral do 

ano de 2016, pois também recebeu alguns pedidos nesse sentido e na oportunidade estava junto 

com o candidato que hoje é o Prefeito José Antônio e na atualidade agora, como atual gestor do 

município, o mesmo está se empenhando para fazer, não só no conjunto Industrial, mas em outros 

locais importantes do município também, principalmente nesse período de chuva e de frio. E 

ademais, está em vias de fazer uma licitação para a aquisição de mais um ônibus para a saúde no 

valor que foi liberado pelo Governo do Estado, de R$ 450.000,00 e possivelmente após essa 

aquisição, estarão vendo a melhor forma de estarem atendendo esse pedido que é uma 

reivindicação já antiga, inclusive de administrações anteriores. De volta, o Vereador Claudinei 

contou que na sua campanha também, onde fez questão de visitar as casas, um dos pedidos foi 

feito por aquele Conjunto e por isso que veio fazer a solicitação aqui nessa Casa. Em aparte o 

Vereador Luciano Camargos Pego retificou um pouco as palavras do Vereador Juliano e 

atendendo à solicitação do Vereador Claudinei, disse que durante a campanha e durante os últimos 

quatro anos que tiveram, cobraram bastante essa situação, por isso disse que já conversaram com 

o Zé Antônio, com a equipe de saúde para ver o que pode ser feito, não só com relação a isso, mas 

com relação a várias outras coisas em vários outros pontos e aquele ponto é o que mais precisa, 

acredita, mas não só aquele, pois tem vários outros conjuntos que também necessitam disso. E 

inclusive estão tentando uma forma de conversar com os municípios vizinhos, tentando fazer um 

micro consórcio para tentar que se consiga do Governo do Estado, uma Clínica especializada aqui 

na região, o que não é fácil, mas que se conseguissem, eliminava bastante esse tipo de transtorno. 

Encerrada as colocações dos Vereadores, não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente em 

nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                  1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

                      Secretário                                                   Presidente                               


